

用户说明书

远程管理PCI卡

IP8000

www.aten.com.cn

FCC 信息

为符合 FCC 规范 A 等级(Class A)产品,在国内使用此设备,可能会对通讯设备 造成干扰,因此建议用户可采取适当的防护措施,以因应之。

本产品已通过测试,并证明其符合 A 级 (Class A)电子设备要求和 FCC 规范中第 15 节的细则。而这些规范是为了在商业环境下使用该设备,而能免受有害干扰,并 提供有效保护所规范的规定。该设备会产生并辐射电磁波,因此,如用户未能按照该 使用说明书的说明进行安装与使用,将会对通讯造成有害干扰;如在居住区域使用, 而造成此种情况,用户将应自行解决并担负相关责任。

RoHS

本产品符合RoHS规范。

SJ/T 11364-2006

以下内容与中国市场销售相关:

前件内布			有書	毒有害物质	或元素	
部件名称	铅	汞	镉	六价铬	多溴联苯	多溴二苯醚
电器部件		0	0	0	0	0
机构部件	0	0	0	0	0	0

- 〇: 表示该有毒有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在SJ/T 11363-2006规定的限量要求之下。
- ●: 表示符合欧盟的豁免条款,但该有毒有害物质至少在该部件的 某一均质材料中的含量超出SJ/T 11363-2006的限量要求。
- X:表示该有毒有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超 出SJ/T 11363-2006的限量要求。



用户信息

在线注册

请至本公司的在线支持中心注册本产品:

国际	http://support.aten.com
北美	http://www.aten-usa.com/product_registration
中国	http://www.aten.com.cn

电话支持

如需电话支持,请拨打:

国际		886-2-8692-6959
中国		86-10-5255-0110
北美	ATEN TECH	1-888-999-ATEN
	ATEN NJ	1-732-356-1703

用户注意事项

制造商有修改与变更说明书所包含的信息、文件和规格表的权利,且不需事前通知。 制造商不会保证、明示、暗示或法定声明其内容或特别否认其对在特殊用途的可销 售性和适用性;本说明书所描述的任何被销售与授权的制造商软件亦同。

如在购买后发现软件程序有瑕疵,购买者(及非制造商、其经销商或其购买商家) 将需承担所有因软件瑕疵所造成的必要服务费用、维修责任及任何偶然事件或间接 损害。

制造商并不担负任何未经授权调整本设备所造成的收音机及/或电视干扰的责任,用 户必须自行修正干扰。

操作前如未选择正确操作电压设置而进行操作,制造商将不担负因此所导致任何损 害的责任。**使用前请务必确认电压设置为正确的。**

包装明细

IP8000产品包装明细如下:

- u 1 个IP8000远程管理PCI卡
- u 1 组定制KVM线缆
- u 1 条特制线缆
- u 1 个电源适配器
- u 1 张光盘
- u 1 本用户说明书*
- u 1 张快速安装卡

请确认以上物件是否完整,且在运送过程中,是否受到损害,如遇到任何问题,请联 络您购买的商家。

请仔细阅读本说明书,并遵循安装与操作步骤以避免对 IP8000,或任何安装架构中 与其连接的设备造成损害。

*自本手册中文化完成后,新的产品功能可能日后陆续增加如需知道更新的产品特性,请至我们的网站参考最新版英文手册。

◎ 版权所有 2007 宏正自动科技股份有限公司 说明书产品号: PAPE-0279-100G

P/N: IP8000 ATFW 系列

Altusen 以及 Altusen logo 已被宏正自动科技股份有限公司注册为商标。 所有品牌名称和商标皆已注册,版权所有。

目录	•

FCC 信息 II
RoHS II
SJ/T 11364-2006 II
用户信息
<i>在线注册</i>
电话支持
用户注意事项
包装明细
目录V
关于本说明书X
产品信息XI
第一章1
介绍1
概述1
产品特性2
系统需求3
一般3
显示器3
连接线
操作系统
虚拟媒体支持
IP8000 配置图5
第二章7
硬件安装7
安装前准备工作7
基本安装7
特制线缆安装9
第三章11
浏览器登入11
登入11

页面选项	14
功能图标	15
管理员图标	15
远程控制端预览	16
第四章	1
管理员功能	17
介绍	17
一般功能 (General)	
网络功能(Network)	19
访问连接端口(Access Port)	
IP 地址 (IP Address)	19
DNS Server	
结束作业	
安全性(Security)	
介绍	
过滤	22
IP 地址过滤功能	22
MAC 地址过滤功能	23
ANMS(高级网络管理设置)	24
RADIUS 设定	24
RADIUS 范例	25
CC 管理设定	
Log Server(日志服务器)设定	
用户管理员	27
客制化功能	29
固件更新	31
第五章	33
WINDOWS CLIENT 客户端程序	33
开始操作	
导航	
WINDOWS CLIENT 控制面板	
执键设置	
按钮栏	
制作面板	43

	43
用户列表面板	44
第 六音	45
JAVA APPLET	45
介绍	45
导航	46
JAVA APPLET 控制面板	46
设定热键	48
热键设定	49
视频调整	50
信息板功能	51
Ctrl+Alt+Del	53
退出	53
Lock LED 指示灯	53
第七章	55
日志文档	55
日志页面	55
第八章	57
日志服务器	57
介绍	57
安装	57
安装	57
开始操作	58
选单栏	59
Configure(设定)	59
Events (事件)	60
Search (搜寻)	60
Maintenance(维护)	61
Options(选项)	62
Help (说明)	62
日志服务器主页面	63
介绍	63

64
64
65
65
65
65
65
66
67
68
70
70
71
72
73
74
75
76
77
77
78
78
79
79
79
81
81
81
82
83
84
85
86
86

Windows 客户端	
Java 客户端	87
日志服务器	87
Sun 系统	
其它鼠标同步化程序	
Windows	
Sun / Linux	90
信赖认证	
介绍	
安装认证	
认证信赖	93
关于 SPHD 连接头	
有限保证	

关于本说明书

本用户说明书将帮助您有效使用IP8000的产品功能,说明书包括设备安装、设定和操作等。您可从下列内容中了解本说明书所包含的内容:

第一章 介绍

本章节将介绍IP8000设备系统,包含其功能、特性及优势等,并描述介绍 其前后面板组成部件。

第二章 硬件安装

本章节提供安装本产品的具体步骤,并阐述基本操作。

第三章 浏览器登入

介绍如何通过浏览器接口登入IP8000,并对IP8000网页页面上的图标和按钮的功能进行说明。

第四章 管理员功能

本章说明用来设定IP8000工作环境的管理步骤。

第五章 Windows Client 操作

说明通过Windows Client软件连接到IP8000的使用方式,并解释如何使用 OSD功能访问并控管安装有IP8000的服务器。

第六章 Java Client 操作

说明通过Java Client软件连接到IP8000的使用方式,并解释如何使用OSD 功能访问并控管安装有IP8000的服务器。

第七章 Java Applet 操作

说明通过Java Applet软件连接到IP8000的使用方式,并解释如何使用OSD 功能访问并控管安装有IP8000的服务器。

第八章 服务器日志文档

本章说明如何用日志文档工具浏览发生在IP8000上的所有事件。

第九章 AP (应用程序)操作

本章描述如何替代浏览器方法,而用Windows和Java Client应用程序操作 IP8000。

附录

附录主要提供规格表以及与IP8000相关的其他技术信息。

常规用语

本说明书使用如下常规用语:

- 符号 表示应输入的文字信息。
 括号内表示需要输入的键。例如,〔Enter〕表示按下"Enter"键。
 如需要同时输入,便会放在同一个方括号内,各键之间用加号连接。
 例如:〔Ctrl+Alt〕表示需要同时按下 Ctrl 和 Alt。
 1. 数字表示实际的操作步骤序号。
 菱形符号表示提供信息以供参考,但与操作步骤无关。
 - → 指示选择下一个的选项(例如在选单或对话框上)。例如:Start→ Run 表示开启"开始"洗单,然后洗择"Run"的洗项。

表示极为重要的信息。

产品信息

要了解宏正的产品信息及如何更有效率地使用 您可访问 ATEN 网站或与宏正授权经 销商联络,请参阅如下网站地址以取得更多联络信息:

国际		http://www.aten.com
北美	ATEN TECH	http://www.aten-usa.com
	ATEN NJ	http://www.aten.com
中国		http://www.aten.com.cn

第一章

介绍

概述

IP8000是一张具备控管功能的PCI卡,管理人员可从远程访问控管已安装IP8000的 服务器。除了对本地控制端操控之外,通过标准Internet浏览器或基于Windows的独 立应用程序,IP8000可对服务器进行远程多平台访问与操控。

IP8000可安装于任一有效的PCI插槽,通过使用Cat 5网线连接至Internet、企业内部网络、LAN或者WAN。因为IP8000使用TCP/IP通讯协议,所以可从网络上任意一台电脑访问IP8000所连接的服务器 - 无论此电脑在办公大楼里,在街道上还是在地球的另一端。

为便于操作,用户友好型的Windows GUI Client和Java Applet 在所有基于浏览器的版本上都可使用。也提供独立的Windows应用版本。所包含的Java应用程序确保 IP8000平台的独立性,并支持在各种操作系统上运行。

远程操作人员可通过IP地址连接至IP8000。一旦连接建立且授予授权,远程用户可 通过服务器交换键盘、显示器和鼠标信号,就如同他们身处本地,直接操作这些设 备一样。

管理员工具可用于系统设定;限制远程电脑对系统的访问;通过软件和硬件模块的 升级维持系统正常运行。此外管理员工具可用于系统设定;限制远程电脑对系统的 访问;通过软件和硬件模块的升级维持系统正常运行。此外,服务器日志记录所有 IP8000上发生的事件,便于管理员分析。

系统管理员可以轻松地处理诸多维护任务 - 从安装和运行GUI应用程序,到BIOS级别的故障排除、例行监控、同时维护、系统管理、重启及预先启动功能。

IP8000提供的软件升级功能,可确保您的设备投资;可从我们的官网下载最新固件 更新文件,然后用此升级工具进行快捷安装、升级固件。

产品特性

- u 通过标准 PCI 卡,无论身在何处都可拥有访问及管理远程服务器的功能
- u 通过 USB 2.0 数据传输提供虚拟媒体功能
- u 支持远程电源控制和重置
- u 提供多达 64 组用户账号 最高支持 32 位用同时登入共享同一通道
- 信息板功能支持登入的用户相互实时通讯,并支持其中一位用户拥有 KVM 功能
 的专属控制权
- u 支持外部认证工具: RADIUS
- u 建置 Web-based 接口 Windows 与 Java 应用程序,通过任何浏览器均可随时监 控服务器
- u 非浏览器访问的用户可通过 Windows 的 GUI 接口及 Java Client 软件操作; Java Client 可支持任何操作系统
- u 支持 TCP/IP、HTTP、HTTPS、UDP、DHCP、SSL、ARP、DNS、ICMP、 CHAP
- u 支持 10Base-T、100Base-T
- u 超级视频分辨率 高达 1600 x 1200@60Hz; 提供远程系统色彩鲜明的 24 位
 色深
- u 通过灰阶及视频质量设定可达到频宽最佳化
- u 高级安全系统,包括密码保护和高级加密技术
- u 安全的 128 位 SSL 网络数据加密功能
- u 开启/关闭浏览器操作功能
- u 三层鉴定:多管理员、用户、浏览者
- u 事件日志功能
- u 支持远程固件更新
- u 主机端操作系统支持: Windows2000/2003/XP/NT; Redhat 7.1 及以上; FreeBSD; Novell

系统需求

<u>一般</u>

- u 为达到最佳效果,用在远程访问 IP8000 的电脑,其中央处理器至少为 P III 1 GHz 以上,且屏幕分辨率设定为 1024 x 768。
- u 浏览器必须支持 128 位的数据加密。
- u 为确保使用效能,我们建议 Internet 的联机速度至少为 128 kbps。
- u 欲使用浏览器架构下的 Java Applet 及 AP Java 客户端程序,您必须安装 Sun 的 Java Runtime Environment (JRE) 6, Update 3 或更高版本。
- u 欲使用日志服务器,需安装 Microsoft Jet OLEDB 4.0 或更高版本的驱动程序。

显示器

仅支持在如下分辨率与刷新率下的非交错式视频信号:

分辨率	刷新率
640 x 480	60, 72, 75, 85, 90, 100, 120
720 x 400	70, 75
800 x 600	56, 60, 72, 75, 85, 90, 100, 120
1024 x 768	60, 70, 75, 85, 90, 100
1152 x 864	60, 70, 75, 85
1280 x 1024	60, 70, 75
1600 x 1200	60

<u>连接线</u>

u 包装内随附两套连接线:一套用于连接 IP8000 与服务器的 KVM 线缆;一套用
 于连接 IP8000 和主板电源控制端的特制线缆。

注意:只有为 IP8000 定制的连接线套件才能用于以上目的。

u 应运用 Cat 5 或者更高级网线,将 IP8000 连接至 LAN、WAN 或 Internet。

操作系统

所支持的操作系统,如下表所示:

操作系统		版本
Windows		2000及以上版本
Linux	RedHat	7.1及以上版本
	SuSE	8.2及以上版本
	Mandriva	9.0及以上版本
	(Mandrake)	
UNIX	AIX	4.3及以上版本
	Free BSD	4.2 及以上版本
Novell	Netware	5.0及以上版本

虚拟媒体支持

- u USB CDROM 光驱
- u USB 软盘驱动器
- u USB 闪存驱动器
- u IDE CDROM 光驱
- u 图片文件

IP8000 配置图



编号	组件	说明		
1	视频插槽	显示器的视频线缆接入此插槽。		
2	LAN接口	连接WAN、LAN、企业内联网和Internet的线		
		缆插入此接口。		
3	KVM插槽	将连接IP卡和服务器的视频及USB端口的定		
		制KVM线缆插入此插槽。		
4	电源插孔	电源适配器线缆插入此插孔。		
		注意:可选择是否使用电源适配器。但如果不		
		使用,您将无法远程启动电源。		
5	特制线缆接口	特制线缆接入此处。详情请见第9页,特制线		
		缆安装。		

此页刻意留白

第二章

硬件安装

安装前准备工作

- 确保关闭所有您要连接的设备电源。您必须拔掉所有具有键盘电源开 启功能的电脑电源线。
 - 避免静电放电(ESD)。将您的IP8000卡放入防静电袋直到准备好 安装。避免接触到任何部件或适配器卡接头、印刷电路板或存储模块。 通过安装支架对这些部件进行操作。
 - 请在接地的防静电垫上执行所有的拆箱安装程序。在使用防静电垫的同时,戴上防静电腕带。您也可以在地上铺上一片导电铝箔,通过用一欧姆的电阻器替代防静电垫。同样,将一条导电铝箔缠在手腕上可与防静电腕带起到相同作用。

基本安装

将IP8000插入服务器主板上任何可用的插槽后,参考如下安装图(图上数字与安装 顺序相对应),请按下列步骤安装:

1. 将本地显示器线缆插入IP8000视频插槽。

将本地键盘和鼠标插入服务器键盘和鼠标插口。

注意: 安装图描述的是PS/2鼠标和键盘的安装。如果您使用的是USB鼠标和键盘,并将其接入USB端口。

将随包附送的*KVM线缆* 的一端插入IP8000的KVM插槽,另一端接入服务器的视频 插槽和USB插口。

将LAN或WAN线缆插入IP8000的LAN接口。

将电源适配器线缆的一端插入IP8000的电源插孔,再将电源适配器的另一端接入交流电源。

注意:可选择是否使用电压适配器。但如果不用,您将无法远程启动电源。



注意: 尽管将IP8000插入服务器的PCI插槽,但用其I/O端口连接所控制的服务器,远程管理PCI卡有独立于该服务器的运行环境和操作。除IP8000所插入的服务器以外,该远程管理PCI卡甚至可以连接(通过步骤2和步骤3)并控管其服务器。

特制线缆安装

特制线缆具有远程电源开启、关闭和重置的功能。将线缆接入远程管理PCI卡右上方的接头区。该接头区有两排插脚。底排插脚为1、3、5和7;上排插脚为2、4、6和8。 请按照以下步骤安装特制线缆:

将特制线缆的大接头(包含4组金属丝)插至底排 插脚(识别码2—8),白色金属丝插入顶部;橙色金属丝插入底部。

从电脑主板重启 排针转接头拔除导线。(来自电脑机箱的重启开关) 将其连接器配有白色和蓝色金属丝的特制线缆插入电脑主板重启 排针转接头。 从电脑主板电源 排针转接头拔除导线。(来自电脑机箱的电源开关。) 将其连接器配有白色和橙色金属丝的特制线缆插入电脑主板电源 排针转接头。



(续下页)

(接上页)

将电脑机箱重启开关的导线插至 IP8000 特制线缆排针转接头的 1-3 插脚(上排)。 将电脑机箱电源开关的导线插至 IP8000 特制线缆排针转接头的 5-7 插脚(上排)。



注意:将特制线缆导线插至主板转接头或将机箱导线插至特制线缆转接头时,无须 关注插头的对应性(即金属线与排针的对应)。

第三章

浏览器登入

您可通过Internet浏览器,或通过基于Windows客户端程序或Java客户端程序访问 IP8000,后续几章会描述浏览器架构的操作方式,并在第九章介绍以AP为构架的操 作方式。

登入

通过因特网浏览器操控IP8000,请先登入:

3. 开启浏览器,在浏览器的URL地址栏指定您要访问的IP8000的IP地址。

注意: 1. 为安全起见,管理员可能已设置登录字符串。如果是这样的话,登录 时您必须提供IP地址及左斜杠和登录字符串。例如:

192.168.0.100/ IP8k

如果您不知道IP地址与登入字符串,请询问您的管理员。

2. 如果您是管理员,并要进行首次登录,第83页的附录部分介绍了决定 IP8000 IP地址的多种方式。

(续下页)

(接上页)

1. 弹出一个安全警示 对话框:

Security	Aler	t 🛛
ß	Infor char secu	mation you exchange with this site cannot be viewed or nged by others. However, there is a problem with the site's urity certificate.
		The security certificate was issued by a company you have not chosen to trust. View the certificate to determine whether you want to trust the certifying authority.
	0	The security certificate date is valid.
		The name on the security certificate is invalid or does not match the name of the site
	Do y	rou want to proceed?
		Yes No View Certificate
-		

接受认证 – 此认证是可以信赖的(详情请见第**99**页的受信认证)。如果又出现 另一认证,请也选择接受。

```
接受认证后,将会弹出IP8000登入页面:
```

	128000 Login	
	User Name:	
	Rassword	
		_
	Login Reset	
and the second sec		
and the second sec		
AT	EN Copyright (c) 2006 ATEN International Co.	,Ltd.

2. 输入有效用户名与密码(由IP8000管理员设定),然后点击Login以继续。

- **注意:1.**如果您是管理员且是首次登录,请用默认用户名: administrator;和 默认密码: password。为安全起见,我们强烈建议您修改这些设置 并为自己指定唯一的用户名和密码(请见第 27 页, 用户管理)。
 - 如果您提供了无效登录信息,登入输入框变为空白。请重新登入, 并注意键入正确的用户名和密码。

成功登入后,将会弹出IP8000主页:

	General	Network	Geourity	AVENS	User Hanagement	Customics tion	Prinware
Remote Console Devent Management Log Log		Re	open Jeve	Review Refiesh	Cpen Windows Ch	ent	
	1	TEN COPU	nght (c) 2006 ATE	N International	Ge., Ltd.		

页面选项

主页面包含了左侧垂直排列的功能图标,和页面上方水平排列的管理员图标,及页面中央可开启Java Applet与Windows Client的远程控制端预览图标。

注意:如用户无权执行某特定活动,该图标将不会显示,请参阅第27页*用户管理*以了解权限设定的详细信息。

(续下页)

(接上页) **功能图标**

垂直排列在页面左方的图标,其功能说明如下表所示:

图标	功能
N	远程控制端: 点击此图标,关闭主画面的显示,并返回远程控 制端 <i>预览</i> 功能。
	电源管理: 如果特制线缆正确安装(参阅第9页特制线缆安装), 且您拥有适当权限,点击本图标弹出一个可远程控制服务器开 启、关闭与重启的界面。
O	日志: 所有IP8000发生的事件将会被记录在日志文档,如您拥 有权限(请参阅第27页 <i>用户管理</i>),可点击此图标显示日志内 容;详情请参阅第七章, <i>日志文档</i> 。
	退出: 请点击此图标退出登入并结束IP8000对话。 结束对话时,一定要退出。否则您必须等超时退出所设置的时 间到达后,才可再次访问IP8000(请参阅第29页超时退出)。

管理员图标

页面上方水平排列的图标连接各管理员功能,可对IP8000进行设定,根据与登陆信息相关的许可决定该用户是否拥有更改设定的权限。(请参阅第27页,*用户管理*),管理员功能将在第四章中说明。

远程控制端预览

屏幕的主要区域显示远程显示器的显示画面。



远程控制端预览 功能的相关选组件描述如下表:

组件	功能		
Refresh	点击Refresh更新远程显示器的显示画面。		
Open Java Applet	如果您使用Windows之外的操作平台,点击Open Java		
	Applet使用Java应用程序在桌面上打开远程服务器的显示		
	画面。		
Open Windows	如果您欲使用Windows,您可点击此选项以使用Windows		
Client	Client开启远程服务器显示画面至您的桌面上。		

注意:1. 若您无权限打开Java Applet,将不会显示Java Applet图标。

2. 若您无权限打开Windows Client,将不会显示该图标。

将在第六章介绍使用Java Applet 对IP8000的操作方法,将在第五章介绍使用 Windows Client对IP8000的操作方法而通过操作则将在第五章中说明。

第四章

管理员功能

介绍

配置在IP8000网页上方的图标提供各项管理员功能,可用于对IP8000操作环境进行 设定。



本章将依序介绍各项功能。

注意: 1. 在各对话框内变更设定时,点击"Apply"选项,储存变更。
2.有些设定变更必须重启IP8000后才生效,这些变更的"Reset on Exit box "
(退出重启选项框)会自动勾选(请参阅第29页 客制化功能);如要让该变更生效,请退出后再登入。

3.如无设定权限(请参阅第27页 用户管理员),无法使用管理员设定对话框。

一般功能 (General)

一般功能页面为管理员页面的首页,为您提供IP8000的状态信息。

_
Apply

屏幕上每列信息含义,解释如下表:

选项	功能描述		
Device Name:	管理员可为安装架构下的各台IP8000命名,此功能可让多		
(装置名称)	台IP8000的安装架构更便于管理,如要为IP8000分配名		
	称,只要在此输入名称即可(最多可为16个字符)。		
Mac Address:	此栏显示IP8000的MAC地址。		
(Mac地址)			
Firmware Version:	此项说明IP8000现行使用的固件版本;当新版固件发行		
(固件版本)	后,您可至本公司网站上下载(请参阅第31页固件更新);		
	您可定期确认网站上的信息,并参考此编号以查看网站上		
	是否有更新版本的固件。		
Last IP from DHCP	如果IP8000处在使用DHCP分配IP地址的网络中,此项目		
Server	将会是确认其IP地址最方便的方法,此可告知用户当其要		
(从DHCP服务器所取	连接IP8000时可使用的IP地址。		
得的最后IP地址)	注意:如果切换器用户固定IP地址,将不会显现该选项。		

网络功能(Network)

管理员可通过网络功能对话框设定IP8000的网络环境。

Access Parts	
Http: 00	KVM: 9000
Hittos: 443	Virtual Necla: 9003
IP Address	
Cobtain an IP add	ress automatically(DHOP)
(* Use the following	IP address [Posed IP]
IP address:	10.0.100.80
Subnet mask:	255.255.255.0
Default geterney	20.0.100.1
Kills Server	
Cibitein DNS serve	er eddress eutometically
· Lee the following	DNS server address
Primary DFS ser	ver:
Alternate DNS a	ever
IP Installer Settin	05
C Enabled	C New Only C Deabled
	Apply

访问连接端口(Access Port)

如使用防火墙功能,管理员可以指定防火墙允许的端口号。用户必须指定端口号作为IP地址的一部份。如果指定了无效端口号(或无端口号),则不会搜索到IP8000。 各选项的说明如下表所示:

选项	功能描述				
Program:	为用于键盘、鼠标、显示器和信息数据传输的连接端口号。有				
Flografii.	效值为1024-65535之间。默认值为9000。				
Virtual Madia	当使用IP8000的虚拟媒体功能进行数据传输时,必须输入该连				
virtual media.	接端口号,其有效值为1024 - 65535,默认值为9003。				
	使用浏览器登入时,必须输入此连接端口号,其有效值为1-				
	65535,默认值为80。				
	使用安全浏览器登入时,必须输入此连接端口号,其有效值为1				
HTTPS:	- 65535,默认值为443。				

注意: 各个连接端口的数值不可相同, 您必须为每个端口设定不同数值。

IP地址 (IP Address)

可动态分配(DHCP) IP8000 的 IP 地址,也可为其指定一个固定的 IP 地址。

u 如要设定为动态 IP, 请选择 Obtain an IP address automatically 单选框。

注意:如IP8000安装在由DHCP指定地址的网络架构下,您必须先确认其IP地址,详情请参阅第83页*IP地址决定方式*。

u 如要指定一组固定 IP 地址,请选择 Set IP address manually 单选框,并输入该 IP 地址。

DNS Server

可动态分配IP8000的DNS服务器地址,也可为其指定一个固定的地址。

- u 要自动分配 DNS 服务器地址,选择 Obtain DNS server address automatically 单选框。
- u 要手动指定 DNS 服务器地址,选择 Use the following DNS server address 单选框,并输入所需信息。

注意:指定首选DNS服务器地址是必填项,指定备用DNS服务器地址是可选项。

结束作业

变更网络设定后,退出前请确认客制化页面的*Reset on exit*选项为开启状态(即已 勾选该选项;请参阅第29页,*客制化功能*),这样无需关闭并开启IP8000电源便可 使网络设定生效。

安全性(Security)

安全性页面可提供控管IP8000的访问功能。

IP Filter Enable	C include	exclude
	-	Add
		Edit
		Remove
MAC Filter Enable	Cinclude	exclude
	-	Add
	-	Add
	-	Add Edit Remove
	-	Add Edit Remove

<u>介绍</u>

- Ⅱ IP 与 MAC Filter(地址过滤)功能可通过欲访问系统的电脑 IP 和/或 MAC 地址, 管理 IP8000 的访问权力。如已设定任意过滤功能,该功能会显示在 IP 和/或 MAC Filter(地址过滤)功能的列表框内。
- u Default web page name 可支持管理通过浏览器访问 IP8000 时,指定必须输入的除 IP 地址外的字符串,例如:

192.168.0.126/abcdefg

用户在浏览器URL栏内输入IP地址时必须有斜线(/)和此字符串,出于安全考虑,我们建议您经常变更此字符串。

注意:如果在此处不输入任何字符串,则任何人都可使用单一IP地址通过浏览器 登入IP8000,这将使安全性降低。

<u>过滤</u>

开启IP与MAC Filter (地址过滤)功能,请**勾选***IP Filter Enable* 或*MAC Filter Enable* 选项,每个类别皆可提供100组过滤设定。

- ◆ 如点击 *include*,则所有过滤设定区间内的地址都可访问 IP8000,而非设定内的 其他地址则会被拒绝访问。
- ◆ 如果点击 *exclude*,则所有过滤设定区间内的地址都被拒绝访问 IP8000,而非设 定内的其他地址则可允许访问。

IP 地址过滤功能

添加过滤功能:

1. 点击Add (添加),弹出如下对话框:

×
ОК
Cancel

在对话框内指定欲过滤的地址,然后点击OK。
 会弹出第二个对话框,如下所示:

Script Prompt:	OK
Enter the end IP address (for example, 192.168.1.255):	Cancel

- 如要过滤单一IP地址,可输入与起始IP相同的地址;如要过滤一组连续的IP区段, 请输入最后截止的IP地址。
- 4. 输入过滤地址后,点击**OK**。
- 5. 重复上述的步骤以增加其它欲过滤的IP地址设定。

如要删除某一过滤设定,可以选取该设定并点击Remove(移除)。

如要修改过滤设定,同样可以选取该设定然后点击Edit(编辑),编辑对话框与Add (添加)对话框相似,弹出对话框后,只要删除旧地址,然后输入新地址即可。

MAC 地址过滤功能

如要添加MAC过滤器:

1. 点击Add (添加),弹出如下对话框:

ОК
Cancel

2. 在对话框内指定欲过滤的MAC地址,然后点击OK。

3. 重复上述的步骤以增加其它欲过滤的MAC地址设定

如要删除某一过滤设定,可以选取该设定并点击Remove(移除)。

如要修改过滤设定,同样可以选取该设定然后点击**Edit**(编辑),编辑对话框与添加 对话框相似,弹出对话框后,只要删除旧地址,然后输入新地址即可。

ANMS(高级网络管理设置)

Advanced Network Management Settings (高级网络管理设置)对话框用于从外部设

备设置登录验证和授权管理。它分为三个主面板,其描述如下:

Enab	e		
	Primary RADIUS Server IPs	-	
	Primary RADIUS Service Port:	1012	
	Alternate RADIUS Server IP:	1	
	Alternate RADOUS Service Port:	1812	
	Timeout (seconds):	В	
	Retres:	3	
	Charact Correct (at least & river artes	sit	
C Man	igement Settings		
C Man	igement Settings le CC Server IP:		
C Manz	Igement Settings le CC Server IP: CC Server IP:		
C Han Enab	egement Settings le CC Server IP: CC Service Part: [0 ver Settings		
C Mana Enab	egement Settings le CC Servic IP: CC Service Part:) rer Settings		
C Mani Enab	Incoment Settings CC Server IP: CC Server IP: CC Service Part: [] rer Settings idress: [00000000000	3	

<u>RADIUS设定</u>

要允许通过 RADIUS 服务器对 IP8000 进行验证和授权,请按如下操作:

- 1. 勾选Enable (启动)。
- 2. 输入首选和备用RADIUS服务器的IP地址和端口号。
- 3. 在Timeout 输入区设定IP8000 在自动退出前等待RADIUS服务器回复的秒数。
- 4. 在Retries 输入区设定RADIUS通信重试的次数。
- 5. 在Shared Security 输入区,输入您用来进行IP8000 与RADIUS服务器之间验证 的字符串。

(续下页)

(接上页)

6. 在RADIUS服务器上,请按照下表信息为各用户设定访问权限:

字符	功能意义
С	授予用户管理员权限,允许用户设定系统。
W	允许用户通过Windows Client 程序访问系统。
J	允许用户通过Java 程序访问系统。
Р	允许用户开启/关闭电源,并通过所连接的IP8000装置重新设 定装置。
L	允许用户通过用户浏览器接口访问日志信息。
V	限制用户权限,只允许其检视视频画面。
S	允许用户使用虚拟媒体功能。

注意: 1. 各个字符不分大小写,大写与小写皆可同样作用。

2. 各字符间可用逗号分隔。

3. 设定字符串中有无效的字符,禁止用户访问IP8000。

RADIUS 范例

RADIUS服务器访问权限范例,如下表所示:

字符串	功能意义
c,w,p	授予用户管理员权限;允许用户通过Windows Client 程序访问系
	统;允许用户远程管理所连电源装置。
w,j,l	允许用户通过Windows Client 程序访问系统;允许用户通过Java
	Client 程序访问系统。允许用户通过用户浏览器接口访问日志信息。
CC管理设定

如要允许通过CC(Control Center)服务器授权IP8000,请点击*Emable CC Management*,并在对应的输入区内输入CC服务器的IP地址及其监听的连接端口。

Log Server (日志服务器) 设定

发生在 **IP8000** 上的重要事件,如登录和内部状态信息,都保留在自动生成的日志文档中。详情请参阅第八章,*日志服务器*。

在 MAC 地址输入区内,为日志服务器的电脑指定 MAC 地址。

在 Port 输入区内,为监听日志的日志服务器的电脑指定端口。有效端口范围为 1-65535。默认值为 9001。

用户管理员

用户管理员对话框用于新增和管理用户数据,最多可建立64组用户数据。

administrator rjf111 frosty jessica	User name:
	Password:
	Confirm password:
	Description:
	Permissions: Win Client Java Applet View only Configure Power Management Log Virtual Media
	Reset
	Add Update Remove
	Apply

- u 如要新增用户,请输入在 User Info(用户信息)面板内输入中所要填写的信息, 然后点击 Add(新增);新用户名将会显示在 User List(用户清单)面板。
- 如要删除用户,请从 User List(用户清单)面板中选取用户,然后点击 Remove
 (移除);则该用户名将会从用户清单面板中移除。
- **u** 如要修改用户信息,可从上方面板清单中选取该用户,然后变更显示在 User Info (用户信息)对话框的信息。
 - **注意:**不会显示用户密码 密码与密码确认输入区为空白,如您不想变更用户 密码,则无需在此处填入任何信息;如您想变更用户密码,则在密码与 密码确认输入区内输入新的密码即可。

变更信息之后,点击 Update (更新)。

u Reset(重置)开关可清除 User Info(用户信息)中显示的所有信息。

(接上页)

关于用户数据中的各项目,功能描述如下表:

项目	功能描述			
Username	字符数最少为6个,最多为16个。			
Password	字符数最少为6个,最多为16个。			
Confirm Decoverd	为确认您输入的密码无误,必须再次输入密码以供确认,			
Confirm Password	且两次的输入必须相同。			
Description	您可以输入用户的其它信息。			
	勾选或取消勾选各项,选择是否授予用户对IP8000的各项			
	操作权限。			
	Win Client:勾选 Win client 允许用户通过Windows			
	Client 客户端程序访问IP8000。			
	View Only: 勾选View Only 使用户只能浏览 IP8000 所连			
	KVM多电脑切换器的显示,但不可对任何电脑进行操作。			
	Power Management: 勾选Power Management 允许用			
Permissions	户对IP8000所连电脑进行开启/关闭/重启操作。			
	Log: 勾选Log 允许用户浏览日志文档的内容。			
	Virtual Media: 点击Virtual Media允许用户使用IP8000			
	的虚拟媒体功能(详情请参阅第40页,虚拟媒体功能)。			
	Java Applet: 勾选 <i>Java Applet</i> 允许用户通过 Java			
	Applet 软件访问IP8000。			
	Configure:勾选Configure 授予用户管理员权限,并允许			
	该用户设定并修改IP8000的操作环境。			

客制化功能

该配置对话框可支持管理员设定自动退出时间、登入失败次数与工作模式等参数。

Timeout Control	
Time out: 0	minutes
Login Failures	
Allowed: 5	
Timeout: 3	minutes
Working Mode	
Enable ICMP	
Enable device list	
Enable browser	
Enable multiuser	
Mouse Sync Mode	
• Automatic C Manual	
Reset	
Reset on exit	
	Apply

关于各客制化功能参数的功能描述,如下表所示:

参数		功能描述	
Timeout		如在此设定时间内, IP8000未接收到任何通过Windows 或Java Applet访问电脑的输入信息时,将会终止连接。	
Login	Allowed	用于设定远程电脑试图联机时允许失败的次数。	
failures Timeout 用于设定当超过所允许登入失败次 等候以再次登入的时间。		用于设定当超过所允许登入失败次数后,远程电脑必须 等候以再次登入的时间。	

(接上页)

项目		功能描述	
	Enable ICMP	如果启用ICMP功能,则IP8000便可被检测(Ping)到, 如果未启用,则该装置将无法被检测(Ping)到。	
Working	Enable device list	如果启用此功能,则该装置会显示在本地IP8000设备清 单内(请参阅第66页, <i>开始操作</i>);如未启用该功能, 则不会显示在清单内。	
Mode	Enable browser	勾选此选项可让用户通过浏览器访问IP8000,如此功能 未被启用,则用户无法通过浏览器登入本设备。	
	Enable multiuser	启用 <i>multiuser</i> 操作允许多达32位用户同时通过以下任 意组合访问IP8000:基于浏览器的Windows Client、AP Windows Client、基于浏览器的Java Applet和AP Java Applet。	
Mouse	Automatic	此为默认选项,远程连接显示器是,选择Automatic(自动)可让本地与远程鼠标指针自动同步。 注意:在Windows操作系统下使用USB鼠标才能支持本功能,如是其它工作环境,建议您选择手动的同步化模式。	
Sync Mode	Manual	如选择手动同步模式,系统将不会自动执行鼠标指针同步化,所有同步化工作必须在Windows Client与Java Applet下手动执行。(请参阅第39页和50页自动同步,及第37页校正鼠标)如有需要,您可参阅第89页,额外鼠标同步化程序获取更多帮助。	
Reset		某些设定变更只会在IP8000重启后才生效,包括网络设定页面的变更、日志服务器连接端口变更、开启/关闭浏览器访问,及固件更新功能。 针对上述设定的变更,会自动勾选 <i>Reset on Exit</i> 选项框。 如要使上述变更生效,您可退出后再登入,在再次登入 之前需等待约30至60秒。 注意:如果IP8000的性能下降,您可勾选 <i>Reset on Exit</i> 选项框重启,然后退出/登入。	

固件更新

当IP8000新版固件发行后,您可至本公司网站下载。定期查看网站信息,以确认是 否有升级版本的信息与固件更新包。

如要升级固件,您可执行如下操作:

- 1. 将本公司网站的最新版本固件,下载至未安装IP8000的电脑。
- 2. 在这台电脑上打开浏览器登入IP8000;点击*Firmware*图标,弹出*Firmware File*对话框。

Firmware File:		
		Browse
	Upload	

- 3. 点击Browser,以浏览并选择新版固件下载后所存放的目录。
- 4. 点击Upload。
- 一旦升级程序成功完成后,将自动弹出Reset on Exit 选项框(参阅29页,客制 化功能),为使新的固件生效,请点击主网页左下方的Logout,退出并重启 IP8000,然后再重新登入。

此页刻意留白

Windows Client 客户端程序

开始操作

登入后(请参阅第11页, 登入),请点击*Remote Console Preview*(远程控制端预 览)页面的 Open Windows Client。

注意: 1. 首次运行 Windows 客户端程序时,会提示您安装所需插件 (*ip8000 plugin.exe*)



点击链接;在弹出的对话框上点击Run (运行)。

如果对话框没有*Run*(运行)选项,点击**Save**(保存),在浏览器打开的情况下运行该文件。

将开启插件安装精灵。点击**Next**(下一步)开始安装,根据安装精灵指 示完成安装。

现在返回登入页面,再次点击Open Windows Client (客户端程序)。

 如要卸载插件,使用Windows的添加 或卸载 程序功能(开始 → 控制 面板 → 添加或卸载程序)。

(接上页)

点击 Open Windows Client 链接一两秒后,远程服务器画面的窗口将显示在您桌面上。



导航

可通过显示在屏幕上的画面窗口,如同在本地操作一样在远程系统上作业。

- 注意: 1. 可最大化窗口,拖动边栏改变窗口尺寸,拖动滚动条在屏幕内移动。
 - 由于网络延迟,在您键入的数据显示之前,可能会有些许延迟,因此在点 击前,您可稍作等待以让远程鼠标与本地鼠标同步。
 - 由于网络延迟,或因本地机器的电源不足时,部分影像特别是动态影像的 显示状况可能较不理想。

Windows Client 控制面板

Windows Client 控制面板位于屏幕右下角 - 提供各种功能以帮助您远程控制KVM 操作。



此控制面板由一组图标列与其下方的文本条组成。文本条显示远程服务器的视频分 辨率。

注意:您可通过拖动边框并移动鼠标指针以将控制面板移至屏幕上任何地方。

(接上页)

各图标的功能描述如下表所示:

图标	功能
	点击此图标开启热键设定 对话框(详情请参阅第 37 页, 热键 设定)。
ブ	点击以弹出视频设定对话框。
1	点击以弹出虚拟媒体对话框。
- (\$)	点击该图标以弹出信息板。
Ct+91 Del	点击此图标将Ctrl+Alt+Del 信号传输至远程系统。
	点击该图标以退出远程浏览。
	这些图标可显示远程电脑的Num Lock, Caps Lock与Scorll Lock的状态。 当其状态为On(开启),则LED指示灯为亮绿色且锁定关闭。 当其状态为Off(关闭),则LED指示灯为暗绿,且锁定开启。 您可点击该图标切换状态。 注意: 当您首次连接时,LED的显示可能不会精确,为确定其 状态,您可点击LED图标进行设定。

Windows Client 控制面板图标及其对应功能,将在后文内介绍。

兰 <u>热键设定</u>

用热键可以实现控制远程服务器的多种操作。通过点击控制面板的键盘图标,访问 热键设定工具。各操作列于左面板;激活这些操作的热键显示于右面板。

4/tion	Hotkey	
oggie screen mode	AlteF	
djust video	Alt+V	
oggie DSD	Alt+O	
oggie powier clisbiay	All +M	
distincte & Tkey	P12	
xit remote view	Alt+E	
- Contract		
YSI ARHE		
	and the second second	

操作	功能描述
Toggle Screen mode (切换屏幕模式)	在全屏或窗口模式间切换。
Adjust Video (视频校正)	打开视频设定对话框。
Toggle OSD (开关OSD功能)	切换控制面板的开关状态。
Toggle pointer display (开关鼠标显示)	如果您觉得两个鼠标指针(本地和远程)的显示容易 混淆,可使用此功能隐藏当前不用的鼠标指针。因为 该功能为切换开关,所以再次按下可将鼠标指针复原 为原始显示。
Adjust mouse (鼠标校 正)	将本地和远程鼠标移动设定为同步。
Substitute Alt key (替代Alt键)	虽然可将所有键盘输入信息传送至IP8000,但是[Alt + Tab] 和 [Ctrl + Alt + Del] 输入仍然会作用在本地 电脑上。为使远程系统可使用此两组操作功能,可用 一个功能键替换Alt键。例如,如用F12替换Alt键,可 输入[F12 + Tab] 和 [Ctrl + F12 + Del]。
Exit remote view (退出远程浏览)	中断与IP8000的连接,用户可返回至本地电脑进行操作。

热键设置

如您认为默认热键组合不便于使用,可自行设定,请执行如下操作:

- 1. 将鼠标指针移至该选项,然后点击Start。
- 2. 输入新热键组合,当您按下按键时其名称会显示在按键输入区。
- 3. 点击**Set**。
- 4. 点击**Close**。

▶ <u>视频设置</u>

通过*Video settings* 对话框可调整远程屏幕的画面位置与质量(当显示在您本地显示器上)。

ideo Sett	ings	2
_Screen	Position Up Right Down	Auto Sync
-Video C Low	Quality	- J High
		Close

各调整选项的作用说明如下表:

选项	作用		
Screen Position	点击箭头按钮以调整远程电脑窗口的水平与垂直位置。		
Auto-Sync	点击Auto-Sync以检测远程屏幕的水平与垂直偏移值,并 将其与本地屏幕显示自动同步化。 如果本地与远程鼠标指针未同步化,多数情况下,执行此 功能将也会使其同步化。 注意:此功能与荧光屏搭配时效果最佳。 如对其效果不满意,可使用Screen Position(画面定位) 箭头按钮手动定位远程画面。		
Video Quality	拖曳滑动栏调整整体视频质量,其数值越大影像会越清 楚,然而通过网络传输的数据也会越多,按照网络带宽状 况的不同,较高数值可能会造成较长的反应时间。		



IP8000的虚拟媒体功能允许用户系统配置 USB 2.0 设备(软盘驱动器、CDROM、 闪存驱动器等),或图像文档出现并执行远程作业,其操作如同安装在远程服务器一 般。

如要执行此重导功能,请执行如下操作:

1. 开启虚拟媒体对话框:

Virtual Media		×
Media Source		1
• Drive:	31/2 Floppy (A:)	
C File:		
	11	
	Start Sto	P

- 2. 选择媒体来源。
 - a) 如果您选择Drive, 下拉选单选择合适的驱动器:

irtual Media		2
-Media Source	÷	
• Drive:	CD-RW Drive (F:)	-
C File:	31/2 Floppy (A:)	
	🖙 Removable Disk (G:)	

b) 如选择File, 请点击三个点的按钮以寻找您的图像文档。

3. 选择媒体来源后,点击Start,您已经选择的设备(或图像文档)将会被重导至远程服务器,在远程服务器的文档系统上会显示为一个驱动器。



注意:此时您可关闭虚拟媒体对话框,而该指向仍会保持作用。

您可以像在程服务器上一样使用文档 – 从/向文档拖动或抓取文件,或在远程电脑上开启档案以编辑及储存至指向的磁盘上。 您储存至指向数据夹内的档案,将会被确实地储存至您本地系统的USB装置上, 您从指向数据夹内抓取的档案也会确实地从您本地系统的USB装置内抓取。

4. 如要中止指向功能,请开启虚拟媒体对话框并点击Stop。



远程多电脑切换器支持多用户登录,这可能会引起访问冲突。要缓解此问题,设备 提供了信息板功能,允许用户彼此通讯。

Message Board	
Message Display Panel	User List Panel
Compose Panel	Send

(接上页)

<u>按钮栏</u>

按钮栏上的各按钮都是开关。其操作如下表所述:

按钮	操作
	启用/禁用对话 。禁用后,发布到信息板的信息不会显示。当用 户禁用对话后,此图标显示于用户列表面板中用户名的旁边。
	占用/释放键盘/显示器/鼠标 。当您占用 KVM 时,其他用户不能 看到视频,也不能输入键盘或鼠标数据。当用户占用 KVM 后, 此图标显示于用户列表面板中用户名的旁边。
	占用/释放键盘/鼠标 。当您占用 KM 时,其他用户能够看到视频, 但不能输入键盘或鼠标数据。当用户占用 KM 后,此图标显示于 用户列表面板中用户名的旁边。
Ŵ	显示/隐藏用户列表 。当您隐藏用户列表后时,用户列表面板关闭。

制作面板

请在此面板内键入您要发布到信息板的信息。然后点击 Send,或按[Enter],以将信息发布到信息板。

<u>信息板</u>

用户发布到信息板的信息 - 及系统信息 - 显示于此面板。但是如果您禁用对话,发 布到信息板的信息不会出现。

用户列表面板

- u 所有登录用户的名称列于此面板。在传送信息前,请选择您欲传送信息的用户名称。
- u 如果某位用户禁用对话,其图标显示于此用户的名称前,以说明这种情况。
- u 如果某用户占用了 KVM 或 KM, 其图标显示于此用户的名称前,以说明这种情况。





Java Applet

介绍

Java Applet可允许IP8000访问所有安装JRE6升级3或者更高版本的平台,您可在 Sun Java网站上(http://www.java.com或http://java.sun.com)免费下载Java软件。要访问支持Java Applet的IP8000,请执行如下操作:

登入后(参阅第11页, 登入), 点击*Remote Console Preview* 页面的*Open Java Apple* t链接。

注意:如果出现的安全提示对话框,请点击Run接受。

一到两秒钟后,远程服务器将会以窗口的形式出现在您的桌面上。



导航

w

您可以通过显示在屏幕上的窗口,如同在本地操作系统般控管远程系统。 您可以将窗口最大化,拖动边框调整窗口大小,或使用滚动条以移动至显示页面。 您可以通过 [Alt + Tab] 切换本地与远程程序。

- **注意:1.** 由于网络延迟,在您键入的数据显示之前,可能会有些许延迟,因此在点击前,您可稍作等待以让远程鼠标与本地鼠标同步。
 - 由于网络延迟,或因本地机器的电源不足时,部分影像特别是动态影像的 显示状况可能较不理想。

Java Applet 控制面板

Java Applet控制面板位于屏幕右下角 - 提供各种功能以帮助您远程控制KVM操作。



此控制面板由一组图标列与其下方的文本条组成。文本条显示远程服务器的视频分 辨率。

注意:您可通过拖动边框并移动鼠标指针以将控制面板移至屏幕上任何地方。

(接上页)

针对各个图标的功能描述如下表所示:

图标	功能
	点击此图标开启热键设定对话框(详情请参阅第48页,热键)。
~	点击以弹出视频设定对话框。
- 🕸 -	点击该图标以弹出信息板。(请参阅第51页)。
Ct+Al Del	点击此图标将Ctrl+Alt+Del 信号传输至远程系统。
C	点击该图标以退出远程浏览。
7 7 8	这些图标可显示远程电脑的Num Lock, Caps Lock与Scorll Lock的状态。 当其状态为Off (关闭),则LED 指示灯为暗绿,且锁定开启。 当其状态为On (开启),则LED 指示灯为亮绿色且锁定关闭。 您可点击该图标切换状态。 注意: 当您首次连接时,LED的显示可能不会精确,为确定其 状态,您可点击LED图标进行设定。

Java Applet控制面板图标及其对应功能,将在后文内介绍。



用热键可以实现控制远程服务器的多种操作。通过点击控制面板的键盘图标,访问 热键设定工具。各操作列于左面板;当前激活这些操作的指定热键显示于右面板。

Action	Hotkey
Toggle screen mode	Alt+F
Adjust video	Alt+V
Toggle OSD	Alt+O
Toggle pointer display	Alt+P
Adjust mouse	Alt+M
Substitute ALT key	F12
Exit remote view	Alt+E
(eys:	
A REAL PROPERTY AND A REAL	and the second se

动作	功能描述
Toggle Screen mode	在全屏或窗口模式间切换。
(切换屏幕模式)	
Adjust Video (屏幕校正)	打开视频设置对话框。
Toggle OSD	切换控制面板显示开关状态。
(开关OSD功能)	
Toggle pointer display	如果您觉得两个鼠标指针(本地和远程)的显示容
(开关鼠标显示)	易混淆,可使用此功能隐藏当前不用的鼠标指针。
	因为该功能为切换开关,所以再次按下可将鼠标指
	针复原为原始显示。
Adjust mouse (鼠标校正)	将本地和远程鼠标移动设定为同步。
Substitute Alt key	虽然可将所有键盘输入信息传送至IP8000,但是[Alt
(替代Alt键)	+ Tab] 和 [Ctrl + Alt + Del] 输入仍然会作用在本
	地电脑上。为使远程系统可使用此两组操作功能,
	可用一个功能键替换Alt键。例如,如用F12替换Alt
	键,可输入[F12 + Tab] 和 [Ctrl + F12 + Del]。
Exit remote view	中断与IP8000的连接,用户可返回至本地电脑进行
(退出远程浏览)	操作。

<u> 热键设定</u>

如您认为默认热键组合不便于使用,可自行设定,请执行如下操作:

- 1. 将鼠标指针移至该选项,然后点击Start。
- 2. 输入新热键组合,当您按下按键时其名称会显示在按键输入区。
- 3. 点击**Set**。
- 4. 点击**Close**。



通过*Video settings* 对话框可调整远程屏幕的画面位置与质量(当显示在您本地显示器上)。

creen position:	
Up	
Left	Right
Down	
	AutoSync
Video quality:	
Low	High
	Class

各调整项目的意涵说明如下表:

选项	作用		
Screen Position	点击箭头按钮以调整远程电脑窗口的水平与垂直位置。		
Auto-Sync	点击Auto-Sync以检测远程屏幕的水平与垂直偏移值,并		
	将其与本地屏幕显示自动同步化。		
	如果本地与远程鼠标指针未同步化,多数情况下,执行此		
	功能将也会使其同步化。		
	注意:此功能与荧光屏搭配时效果最佳。		
	如对其效果不满意,可使用Screen Position(画面定位)		
	箭头按钮手动定位远程画面。		
	拖曳滑动栏调整整体视频质量(向右调高,向左调低),		
	其数值越大影像会越清楚,然而通过网络传输的数据也会		
Video Quality	越多,按照网络带宽状况的不同,较高数值可能会造成较		
	长的反应时间。		



信息板功能

IP8000支持多用户登录,这可能会引起访问冲突。要缓解此问题,设备提供了信息板功能,允许用户彼此通讯。

Message board	<u>_0 ×</u>
	All Users administrator
	Send

按钮栏上的各按钮都是开关。其操作如下表所述:

8	启用/禁用对话 。禁用后,发布到信息板的信息不会显示。 当用户禁用对话后,此图标显示于用户列表面板中用户名的 旁边。
	占用/释放键盘/显示器/鼠标 。当您占用KVM时,其他用户不能看到视频,也不能输入键盘或鼠标数据。当用户占用KVM 后,此图标显示于用户列表面板中用户名的旁边。
	占用/释放键盘/鼠标 。当您占用KM时,其他用户能够看到视频,但不能输入键盘或鼠标数据。当用户占用KM后,此图标显示于用户列表面板中用户名的旁边。



- u 所有登录用户的名称将列于此面板。
 - u 在传送信息前,请选择您欲传送信息的用户名称。
 - u 如要隐藏/显示用户清单面板,可点击分隔面板的夹栏顶部的箭头。
 - u 如果某位用户禁用对话,其图标显示于此用户的名称前,以说明这种情况。
 - 如果某用户占用了 KVM 或 KM, 其图标显示于此用户的名称前,以说明这种 情况。
- u 请在信息面板内键入您要发布的信息。然后点击 Send,或按[Enter],以将信息发布到信息板。
- u 用户发布到信息板的信息 及系统信息 显示于此面板。但是如果您禁用对
 话,发布到信息板的信息不会出现。



Ctrl+Alt+Del

点击此按钮将Ctrl+Alt+Del信号发送至远程系统。



<u>退出</u>

点击此按钮退出Java Applet并回到本地操作。



Lock LED指示灯

这些LED图标可显示远程电脑的Num Lock, Caps Lock与Scorll Lock的状态。

- u 当 Lock 状态为 Off (关闭),则 LED 指示灯为暗绿,且锁定开启。
- u 当 Lock 状态为 On (开启),则 LED 指示灯为亮绿色且锁定关闭。

您可点击该图标切换状态。

注意: 当您首次连接时,LED的显示可能不会精确,为确定其状态,您可点击LED图 标进行设定。

此页刻意留白

第七章

日志文档

日志页面

IP8000会记录发生的所有事件。要浏览日志的内容,点击页面左下方的*Log*图标。 出现如下页面:

Revelle Consule	Eng Entwarkton 2009-be-0 152-447 Caser (*f. 11 logged in Yom web 152-418 Caser (*f. 11 logged in Yom web) 152-519 Caser (*f. 1440 revolution tom 152-519 Caser (*f. 1440 revolution tom 152-519 Caser (*f. 1440 revolution tom)
ing Logar	10.164-01 Gold Yang Hand Yang Han Han Han Han 10.164-01 Gold Yang Hang Hang Hang Hang Hang Hang Hang H

日志文档最多存储512件事件。新记录的新事件将列于清单的下端。当到达存储限度 后,随着新事件的记录,旧事件被丢弃。要清除日志文件,点击页面右下角的 *Clear Log*(清除日志)图标。

注意:如果安装IP8000的服务器为关闭状态,且IP8000的电源适配器没有插入,基 于浏览器的日志文档内容将会丢失。但如果*日志服务器*正确安装并设置,日 志文档数据将能从此处挽回。详情请参阅第8章,*日志服务器*。 此页刻意留白

第八章

日志服务器

介绍

Windows 系统中的事件日志服务器(Log Server)为管理员工具,可记录下所选定 IP8000 设备上执行的所有事件,并将其记录为一个可搜寻数据库, IP8000 的安装软 件光盘内有日志服务器安装程序 LogSetup.exe。本章将说明如何安装与设定事件日 志服务器。

安装 _{安装}

要安装日志服务器程序,请遵循以下步骤:

1. 从软件光盘中将LogSetup.exe 复制到您硬盘上某个方便的位置。

2. 运行程序并按照安装对话框的步骤进行安装。

完成安装后,LogServer图标将会出现在您的桌面上,程序条目会出现在您的Windows开始菜单:

(开始→所有程序→LogServer→LogServer)

(接上页) **开始操作**

开启事件日志服务器,请双击图标或是在指令列上输入完整的文档路径以执行操作, 首次执行操作时,将弹出一个与下图相似的页面:



注意: 1. 日志服务器电脑的MAC地址,必须在ANNS 服务设定中先行指派(详情请参阅第24页)

2. 日志服务器需搭配Microsoft Jet OLEDB 4.0驱动程序以访问数据库。

本页面分为三个部分:

u 上方的选项栏。

u 显示 IP8000 设备清单的中间区(详情请参阅第 63 页日志服务器主页面)。

u 底部的事件清单

各部分说明请参阅后文。

选单栏

选项栏包含四个选项:

- u Configure (设定)
- u Events (事件)
- u Options (选项)
- u Help(说明)

各个项目的功能说明如下:

注意:如果选项栏已被关闭,请点IP8000的选清单区开启。

<u>Configure(设定)</u>

设定清单包含三个选项: Add (新增)、Edit (编辑) 与 Delete (删除),通过此功能 可在清单中新增设备,编辑清单所存设备的信息,或从清单中删除设备。

- ◆ 如要新增设备至清单中,请点选 Add。
- ◆ 编辑或删除清单所列设备,请先从清单视窗中选择一组设备,然后开启选单并点

选 Edit 或 Delete。

当您选择新增 Add 或编辑 Edit 时, 弹出如下窗口:

Add a Server			×
Address:	Server Address	Port: 9001	
Description:	Server Description		
Limit:	100	Days	
0		Cancel	

各选项说明如下表:

栏位	功能描述
Address (地址)	此栏可输入作为 IP8000 或其DNS 名称的 IP地址或其DNS名称。(若网络管理员已经为其指派DNS名称)。请在ANNS设置中为IP8000输入指定值(请参阅第24页 ANNS)。
Port (端口)	输入ANNS中分配给 IP8000的连接端口号(请参阅第24 页, ANNS)。
Description(描述)	此栏位可输入描述性的参考信息以帮助辨识设备。
Limit (限定)	此栏位可指定日志服务器数据库中事件的保留天数,超过 此处所设定时间的事件,将会与维护功能一起被移除。

填完或修改各栏完毕后,点选 OK 以完成该程序。

Events(事件)

事件选单包含两个项目: Search (搜寻) 与 Maintenance (维护)。

Search(搜寻)

Search 搜寻功能可允许您通过指定的字与字符串搜寻所有事件,当使用此功能时, 会弹出一个类似下图的页面:

Seach Options		ServerList	Server List		
⁷ New search ⁹ Search last ⁹ Search and	resulta Luding last natulta	10.0100.67		Less Less Most	
art date:	Start time:	End date:	Endline	Patren	
07-05-29	091832	- 2007-05-30 *	09.18.32	-	
suit sver: 10.0.10	1.67				
evit 10.0.10 05/30/2007k 05/30/2007k 05/30/2007k 05/30/2007k 05/30/2007k	1.67 19.17.29): Loading 19.17.29): Accept r 19.17.29): User adi 19.17.05): Sys: Con 19.17.05): User adi 19.17.05): Sys: Acc	nystem cetting new IP : 10.0.100.67 ministator from 00-40-07-4 ministator IP = 10.0.13.23 nonistator IP = 10.0.13.2 zeos via Java client IP = 1	11 - E.7-864 1000 133.23 1900 - 400 1- 41 - E.7-86 281 - attempting to log 10.0.13.2288	29 attending to login 1) gin	

各选项说明如下表:

栏位	功能描述
New Search	为三个选项中的一项,可定义搜寻范围,选择该项后,将寻
	找数据库中所选定 IP8000 的所有活动事件。
Search last	将从上次已搜寻到的事件活动结果中,进行第二次搜寻。
results	
Search excluding	将排除上次已搜寻到的事件活动结果,而从数据库中针对
last results	已取得的所有活动事件进行第二次搜寻。
Server List	按照各 IP8000的 IP地址列出所有设备清单,可从清单中选
	择欲执行搜寻的设备,您可选择多台设备以进行搜寻,如
	没有选择任一台设备,则将对所有设备进行搜寻。
Priority List	设定搜寻结果显示的详细程度, 1 为最广泛, 2 为最特殊。
Start Date	选择要搜寻的起始日期,其格式必须为MM/DD/YYYY,例如
	11/04/2005。
Start Time	选择要搜寻的起始时间。
End Date	选择要搜寻的结束日期。
End Time	选择要搜寻的结束时间。
Pattern	在此输入要搜寻的参数,支持万用字元(%),例如: h%ds
	符合 handsand 与 hoods 。
Results	此处会列出所有符合设定条件的搜寻结果。
Search	点选此按钮以开始搜寻。
Print	点选此按钮以列印出搜寻的结果。
Exit	点选此按钮以退出日志服务器。

Maintenance(维护)

此功能可支持管理员执行数据库手动维护,例如在到期前清除特定记录**(**请参阅第 60 页**)**。
<u>Options(选项)</u>

Network Retry 重试功能支持您设定日志服务器在上次连线失败后,必须等待以重新 连线的秒数;点选此项目,将会弹出一个与下图相似的对话框:

Retry		×
Interval:	30	seconds
ОК		Cancel

输入秒数后,点击OK结束此程序。

<u>Help (说明)</u>

从 Help 选单中,点选 Contents 连线线上 Windows 说明档,此说明文档包含如何设定、操作及日志服务器疑难排除等说明。

日志服务器主页面

<u>介绍</u>

日志服务器的主页面分为两个面板:

- ◆ 上方面板(List)将会列出所有已被选择为日志服务器追踪的 IP8000(请参阅 第59页的设定)。
- ◆ 较下方的区块(Event)会显示当下被选择的设备事件信息(如清单中有多台设备,其主要显示被选取的该台装信息)。如要在清单中选择 IP8000,仅需点击该设备即可。



清单面板

清单面板分为六个栏位:

栏位	功能描述
Recording	可决定日志服务器是否记录该IP8000,如果勾选Recording
	复选框,该栏会显示为 Recording ,并会记录下事件内容,
	但如果没有勾选该复选框项,则该栏会显示为 Paused ,事
	件日志将不会被记录下来。
	注意:即使IP8000当下未被选择,只要Recording栏已被勾
	选,则日志服务器仍会记录下其事件内容。
Address	将IP8000新增到日志服务器清单时,此栏显示为被指派的
	IP地址与DNS名称。(请参阅第59页,设定)
Port	为IP8000所指派的连接端口号。(请参阅第59页,设定)
Connection	如果日志服务器正与 IP8000 连线,则此栏位会显示为
	Connected.
	如果并未连线,则该栏位会显示为Whiting,表明日志服务
	器的MAC地址并未妥善设定,需在管理员工具的网络设定页
	面上进行设定。(请参阅第59页,设定)
Days	此栏位显示的是IP8000的日志事件在失效前,保留于日志
	服务器数据库中的天数。(请参阅第59页,设定)
Description	此栏位显示当将IP8000新增至日志服务器时,所输入的描
	述性信息。(请参阅第59页,设定)

<u>事件面板</u>

最下方的面板将会显示当下已选择的**IP8000**的事件信息,请注意,如果架构包含多 台切换器,即使当下没有被选择的切换器,但*Recording*复选框已被勾选,日志服务 器仍会记录其事件内容并将其保留在数据库中。

第九章

应用程序操作

介绍

除了以浏览器为基础的客户端工具外, IP8000也提供以Windows与Java为架构的应用程序以供使用,以取代浏览器的操作方式,您可在IP8000的软件光盘中找到这些应用程序,Windows Client的应用程序为*IP8000winclient.exe*; Java Client的应用程序则为*iClientJ.jar*。

Windows Client 应用程序

<u>安装</u>

如要安装Windows Client应用程序,可执行如下:

- 1. 从光盘上复制 IP8000 winclient. exe 文档至您硬盘中方便的位置。
- 2. 遵循安装对话框提示执行应用程序。

安装程序完成后,*IP8000 WinClient*图标将会出现在您的桌面上,且在您的Windows 开始选单上会出现一个程序路径(开始**à**所有程序**à** IP8000 à IP8000WinClient)。

(续下页)

(接上页)

<u>开始操作</u>

要连接IP8000,请点击桌面上的图标或是从"开始"选单路径开启。 如果您是首次运行该工具,将会弹出一个对话框,要求您输入序列号。

您可在IP8000的CD光盘外壳上找到序列号,请输入序列号 – 每个填写框有5个字符,然后点击OK以开启IP8000联线页面。

注意: 1. 序列号内的字母必须大写输入。

2. 对话框仅会在您首次运行程序时才会出现,输入序列号后,您可直接进入 Windows Client连线页面。

Windows Client 连线页面

vame	IP	
P8000	10.0.100.81	
erver:		
Server:	.0.100.81	Remote View
Server: P: 10 Prt: 90	0.0.100.81	Remote View Change Password

关于联机页面功能描述如下表:

项目	功能描述
	每当运行IP8000 WinClient程序时,会搜寻用户本地网段上的
Server List	IP8000设备,并在此框内列出所寻找到的设备的清单,如果您
Server List	要连接其中一个设备,您可以选择设备,然后点击Login,当您
	要结束联机时,请点击Logout以结束联机。
	当您想连接到远程的IP8000设备时,可使用此框;您可下拉IP
	清单对话框然后从中选择一个地址。如果您要选取的IP地址不
	在此清单中,请直接输入您想要的IP地址。然后在连接端口填
Server	写框内输入连接端口号,如果您不知道连接端口号,请咨询您
	的管理员。
	当您指定了欲连接设备的 IP 地址与端口号,点击 Login 以开启
	连线。当您结束访问时,则可点击 Logout 以中止联机。
Login	开启 IP8000 的连线。
Logout	
Remote View	一旦您登入IP8000后,这些按钮选项将会生效,请参阅第69
Cnange Password	页以了解更多。
Admin Utility	

<u>登入</u>

一旦IP8000联接至您指定的设备,将会出弹出一个登入窗口:

Jsername:	administrator
Password:	•••••
	Remember password

请输入一组有效用户名与密码,然后点击OK继续。

注意: 默认用户名为administrator, 默认密码为Password。出于安全考虑,我们强 烈建议将其变更为您自有的密码(详情请参阅第74页,*用户管理员*)。

(续下页)

(接上页)

成功登入后,将再次弹出连线页面:

Vame	IP	
P8000	10.0.100.81	
Server:		
Server:	.0.100.81	Remote View
Server: P: 10 Port: 90	.0.100.81	Remote View Change Password

该页面上将有四个选项按钮,如下表所述:

选项	作用
Logout	中断IP8000的连线。
	在某些情况下,管理员不希望用户用浏览器访问 IP8000,
	此时 Remote View 可解决这一问题;将在用户桌面上开
Remote View	启一个窗口,并会显示远程服务器画面 - 与使用
	Windows Client 时所显示的相同。详情请参阅第五章,
	Windows Client 客户端程序。
Change Password	允许用户不通过管理员干涉,变更密码。
	此管理员功能可支持管理员在不通过浏览器的情况下,设
Admin Utility	定及控管IP8000的操作,关于管理员工具将在下页说明。

管理员工具

管理员工具窗口上有六个标签,每个标签代表不同的管理员功能,其功能描述与设 定方法如下所述。

<u>General (一般)</u>

设定画面开启后将显示General (一般)页面:



在一般页面上提供了IP8000的状态信息,其功能描述如下表:

项目	功能描述
Device Name: (装置名称)	管理员为安装架构下的每台IP8000命名,此功能可让多台 IP8000的安装架构管理更容易,如要为IP8000分配名称, 只要在此清除以前的名称并输入新的名称即可(名称最多 可为16个字符)。
MAC Address: (Mac地址)	此处显示IP8000的MAC地址。
Firmware Version: (固件版本)	此处说明电脑主板正使用的固件版本。当新版的IP8000 的固件与授权软件发行后,您可从本公司网站上下载。(详 情请参阅第76页, <i>固件更新</i>)。

网络功能(Network)

网络功能页面可用于设定IP8000的网络环境。

Access ports			-					
Program:	9000							
Virtual Media:	9003							
Http:	80							
Https:	443							
IP Address								
Obtain an IP addres	s autom	atic	ally	[DH	HCP]			
Use the following IP	address	[Fi	ixed	IP]				
IP address:	10		0	2	100	4	81	
Subnet mask:	255		255	•	255	•	0	
Default Gateway:	10	•	0	•	100	ŀ.	1	
DNS Server address								
C Obtain DNS server a	ddress a	uto	omat	ica	ly			
Use the following DN	IS server	ac	Idres	se	s			
Preferred DNS server:	10	•	0	•	1	•	23	
Alternate DNS server:	0	•	0	e	0		0	

此页面的设定方式基本上与浏览器版本相同,详情请参阅第19页,网络设定。

注意: 请确保退出管理员功能前在Customization页面开启*Reset on exit* 功能,以便 使网络变更在不关闭开启IP8000的情况下生效。

<u>安全性(Security)</u>

此安全页面可用于控管IP8000的访问功能。

 indude C exclude ✓ MAC filter enable 	Edit
indude C exdude	Edit
Indude C exclude MAC filter enable	and the second se
	Add
	Remove
	Edit
Default web page name:	

此页面的设定方式基本上与浏览器版本相同,详情请参阅第21页,安全性设定。

<u>ANMS</u>

此高级网络管理设定对话框可让您从外部资源设定登入的授权管理。

neral Network Security ANMS	User managemen	it Cus	tomization
Primary RADIUS Server IP:	0.0.	0 .	0
Primary RADIUS Service Port:	1812		
Alternate RADIUS Server IP:	0.0.	0	0
Alternate RADIUS Service Port:	1812		
Timeout (seconds):	5		
Retries:	3		
Enable CC management		nic	0
Enable CC management CC Server IP: CC Service Port:	0.0.	Ο.	0
Enable CC management CC Server IP: CC Service Port: Log Server Settings MAC address: 00000000000	0.0.	Ο.	0
Enable CC management CC Server IP: CC Service Port: Log Server Settings MAC address: 00000000000 Service Port: 9001	0.0.	ο.	0
Enable CC management CC Server IP: CC Service Port: Log Server Settings MAC address: 000000000000 Service Port: 9001	0.0.	0 (.	0

此页面的设定方式基本上与浏览器版本相同,详情请参阅第29页,ANMS。

<u>用户管理员(User Management)</u>

此页面用于设定及管理用户数据,可定义每个用户的访问权限,可建立多达64个用户数据。

User list administrator rjf111	
frosty jessica	
User info	
Username:	
Password:	
Confirm password	d:
Description:	
-	
Permissions:	Java Applet View Only
Virtual Media	I Power Management Log
) in virtuali Picala	

此页面的设定方式基本上与浏览器版本相同,详情请参阅第27页,用户管理员。

客制化功能(Cutomization)

Mainboard EW:	Browse
Current version:V1.0.042	2
Timeout Control	
Timeout:	0 minutes
Login Failures	
Allowed:	5
Timeout:	3
Working Mode	
Enable ICMP	Enable browser
Enable device list	Multiuser operation
Mouse Sync Mode	C
• Automatic	O Manual
Reset on exit	

此页面可让管理员进行固件更新,并设定多种工作模式参数。

除了*固件更新*区,此页面的设定方式基本上与浏览器版本相同,详情请参阅第29页,*客制化功能*,以了解*Timeout、Login Failure、Working Mode*和*Mouse Sync Mode*的参数设置。

此固件更新选项可在升级IP8000固件时使用。关于固件更新功能将在下页说明。

<u>固件更新</u>

您可从本公司网站上下载最新版本的电脑板固件,在新版固件下载后,可执行如下 以升级固件:

- 1. 打开管理员工具的设定窗口中的客制化功能页面(请参阅第75页), 然后点击 Browser。
- 2. 在随后弹出的*File Open*对话框中,导航至已下载的固件更新文档目录,并选择 该文档,点击**Open**。

Open					<u> 1 ×</u>
Look in	1.0.24		00	🛤 🖬 🗧	
Ny Recent Documents	Client.exe				
Desktoo Desktoo My Documents					
My Computer					
My Network Places	File name: Files of type:	ip8000.fw	_		Open Cancel

3. 返回客制化功能页面后, Mainboard F/W 电脑板固件选项区会显示档案。点击 OK执行升级。

AP Java Client

本产品提供的Java Client客户应用程序可支持所有平台访问IP8000;安装了JRE6 Update 3或以上的版本的系统都可以连接。如果您尚未安装Java,您可从Sun Java 的网站(http://www.java.com或<u>http://java.sun.com</u>)上免费下载。

开始操作

要通过单独的Java Client程序连线IP8000,请复制*iClientJ.jar*档案至您硬盘中方便的 位置;然后双击其图标或输入完整程序路径至指令列上以进入Java Client的连线页 面。

- 注意: 1. 所输入序列号中的字母必须是大写。
 - 2. 如果您是首次运行该程序,将会弹出一个对话框要求您输入序号。

Serial Number		J
Serial Number:		
	[
ОК	Cancel	

您可在IP8000的CD外壳上找到该序列号,输入序列号,每个输入框内有5个 字符,输入完成后则可点击OK进入IP8000连线窗口。

在您首次运行此程序后,此对话框将不会再出现,您将可直接进入Java Client 连线页面。

Java Client连线页面

Server:		
-	pinnen	
Port:	9000	

如要连线IP8000

- 1. 在Server区输入IP地址。
- 2. 如果显示的连接端口号不正确,请输入正确的号码。
- 3. 点击Connect。

<u>登入</u>

一旦IP8000连接至您指定的设备后,将会弹出一个登入窗口:

Username:	a dministrator
Password:	*******
Reme	mber password
OB	Cancel

请输入有效用户名与密码,然后点击OK。

注意: 默认用户名称: administrator, 默认密码: password。出于安全考虑, 我们强 烈建议您将其变更为自有的用户名称与密码(详情请参阅第74页, *用户管理* 员)。

成功登入后,在您的桌面上将弹出包含远程服务器画面的窗口,此画面与您运行浏 览器版本的Java Applet时所出现的窗口相同,详情请参阅第六章, Java Applet。

安全指示

<u>一般</u>

- u 请阅读所有说明,并作为以后参考。
- u 请遵循标示于本设备上的所有警告与指示。
- 如将本设备放置于任何不平稳的平面上(如推车、架子、或桌面等),如果本
 设备掉落,会造成严重的损坏。
- u 请勿在接近水的地方使用本设备。
- u 请勿将本设备放置于散热器或是暖气设备旁边或其上方。
- 本设备外壳配有槽孔与开洞可足以散热及通风,为了确保操作中防止过热,请 勿将开孔处堵塞或遮盖住。
- 本设备不可放置于柔软的表面上(如床铺、沙发、毛毯等),这将会堵塞风扇
 开孔,同样除非已提供了适当的通风,否则本设备不应被封装起来。
- u 请勿将任何液体洒在设备上。
- 本设备不应该在任何非标签上所指示的电源类型下操作,如果您不确定该电源
 类型是否可以使用,请联络您购买的商家或当地的电力公司。
- u 请勿将任何东西放置于电源线或连接线上,并将电源线与连接线的布线路径安 排好,避免被其绊倒。
- u 如果您的设备需要使用延长线,请确认所有使用该延长线的产品总电流量不超 过延长电线的电流承载量。并确认所有插至墙上插座的产品电流总量不超过15 安培。
- 请选用突波抑制器、调节器或不断电系统(UPS)等设备,以帮助避免您的系统受突然、瞬间增加及减少的电量。
- u 请将系统的连接线与电源线妥善固定好,并确认无任何东西压在线材之上。

- u 当连接或断开电源时,遵守下面指引:
 - u 在连接电源电缆前安装电源。
 - u 在卸下电源前拔掉电源电缆。
 - u 如果系统有多种电源,通过拔掉所有的电缆来断开电源连接。
- 如 勿将任何物体透过外壳的槽孔塞进机器里,有可能会接触到危险的电压点或造成零件短路而导致火灾或触电的风险。
- u 请勿尝试自行修理本设备,请找合格的服务人员以取得支援服务。
- 如果有以下情况发生,请将本装置的电源从墙上的插座上拔除并将其交予合格的服务人员修理。
 - u 电源线及插座损坏或磨损
 - u 液体被洒入本设备
 - u 本设备淋到雨或浸到水
 - u 本设备掉落或外壳已经损坏
 - u 本设备功能出现明显的变化,显示其可能需要维修
 - u 按照操作指示后,本设备无法正常操作
 - Q针对操作指示中所涵盖的控制功能进行调整,其它不适当的操作可能会造成损害,以致于需要合格的人员更庞大的作业才能修复。

<u>技术支持</u>

<u>国际</u>

电子邮	件支持	support@aten.com
在线	技术支持	http://support.aten.com
支持	故障排除/文档/软件升级	http://www.aten.com
电话支	持	886-2-8692-6959

<u>北美</u>

电子邮	件支持	ATEN TECH	support@aten-usa.com
		ATEN NJ	sales@aten.com
	技术支持	ATEN TECH	http://www.aten-usa.com/support
在线		ATEN NJ	http://support.aten.com
支持	故障排除/文档/软件升级	ATEN TECH	http://www.aten-usa.com
		ATEN NJ	http://www.aten.com
电话支持		ATEN TECH	1-888-999-ATEN
		ATEN NJ	1-732-356-1703

当您联络我们时,请预先准备下列资讯以方便我们快速地为您服务:

- u 产品型号、序号和购买日期。
- u 您的主机设置,包括操作系统、修订级别、扩充卡和软件。
- u 该错误发生时,任何显示在屏幕上的错误信息。
- u 导致错误产生的操作顺序。
- u 其它任何您觉得有帮助的信息。

产品规格表

	功能		规格
连接头	控制端端口	视频	1 x HDB -15 母头
	KVM Link		1 x SPHD -15 母头
	LAN		1 x RJ-45 插座
	电源		1 x DC-Jack 5V
LED指示灯	连接		1 (绿)
	10/100 Mbps		1 (橘/绿)
仿真	键盘/鼠标		USB; PS/2
视频分辨率			1600 x 1200@60Hz; DDC2B
耗电量			DC5V, 5.5W
作业环境	操作温度		0° ~50° C
	储存温度		-20° ~ 60° C
	湿度		0 - 80% RH
物理属性	重量		0.10 kg
	尺寸(长x宽	x 高)	15.35 x 12.00 x 2.15 cm

决定 IP 地址的方式

如果您是管理员,且为您首次登录,您必须先连接切换器所指派IP地址以供用户访问;本装置提供两种种方法:1)重新设置您的电脑地址;2)运行Windows Client程序。

第一种方法对于决定固定地址设备的IP值有作用。Windows Client方法对于决定有固定或者DHCP 导出IP地址的设备的IP数值有作用。无论采用何种方法,您的电脑都应与IP8000处于同一网络。

注意:如果设备DHCP指定的地址改变,Windows Client方法尤其有用。

连线登入IP8000后,您可以在Network Setting(网络设置)对话框中为其指定一固定地址(参阅第19页)。

重新设置您的电脑地址

对于非Windows系统的电脑,我们提供用浏览器设置IP8000的IP地址的方法。其工作根据是,IP8000启动30秒后,如果未能搜索到DHCP环境,会自动将IP地址设置为192.168.0.60。请按照以下步骤用此方法设定IP8000地址:

- 将电脑的IP地址设为192.168.0.XXX XXX代表任何数字或者除60之外的数字。
- 2. 在浏览器地址栏指定转换器的默认地址(192.168.0.60)。
- 连接并登入后,点击Network图标(参阅第19页)为IP8000命名一个固定的IP 地址,此地址需适合IP8000所存在的网络区域。
- 4. 退出后,请确保将电脑的IP地址设为其初始值。

Windows Client

针对运行Windows系统的电脑,IP8000的IP地址可由以Windows为架构的应用程序 决定。

当运行Windows程序时(参阅第65页),会为IP8000设备搜索网段,并将所搜索到的网段显示在如下对话框中:

Name	IP	<u></u>
IP8000	10.0.100.81	- 20
Server:	0.0.100.81	Remote View
Server: IP: 10 Port: 90	0.0.100.81	Remote View Change Password

如果合适,您可使用此网络地址。您也可将其换为一个更加合适的地址,通过点击 Login,登入,点击Admin Utility,并点击*Network 标签*(详情请参阅第71页)。

管理员登入错误

如果您无法执行管理员登入(例如用户名与密码信息被窜改,或是遗忘),您可通过此 程序以清除登入信息。

注意:此操作会将设置还原为默认值。

要清除登入信息(并将所有设定恢复至默认值),请执行如下操作:

1. 拔出电源适配器线缆,关闭IP8000电源。

2. 关闭装有IP8000的服务器电源,并移除其外壳。



- 4. 将IP8000电源适配器线缆插回,开启IP8000电源。等待几秒钟后再次拔出。
- 5. 将跳线帽从J2上移开。
- 6. 将设备外壳装回,并重新开启服务器。
- 插回电源适配器线缆,启动IP8000。
 完成上述步骤后,您可使用默认用户名及密码(参阅第13页)登入IP8000。

疑难排除

<u>介绍</u>

操作问题可由不同原因造成。解决这些问题的第一步就是确保所有连接线都已安全连接,及妥善地插入各自的连接插座。

此外,固件更新可能解决之前的版本出现的问题。如果您所使用的固件不是最新的, 我们强烈建议您升级。详情请见第76页,固件更新。

<u>Windows</u> 客户端

问题	解决方法
远程鼠标指针不同步	使用AutoSync(自动同步)功能(参阅第39页,视
	频设置),同步远程与本地监控。
	如果上述方式无法解决问题,使用Toggle Mouse
	Display(切换鼠标显示)功能(参阅第37页)。
	如果上述步骤未能解决问题,在本地及远程电脑上
	完成第89页 Additional Mouse Synchronization
	Procedures (附加鼠标同步步骤)。
远程窗口的部分超出显示	请使用自动同步功能(请参阅第39页,视频设置)
器	以同步化本地与远程屏幕。
登录后,浏览器回应一条 a	Microsoft的受信认证列表中未发现此认证。但是,
CA Root certificate is not	此认证是可以信赖的。详情请见第122页受信认证。
trusted, or a Certificate	
Error信息	

<u>Java 客户端</u>

问题	解决方法
无法通过Java客户端程序	1. 您的电脑必须安装JRE 6 Updates 3或以上版本
连接IP8000	的软件。
	2. 关闭Java客户端,将其打开,然后重试。
Java 客户端效能不佳	退出程序并重新开启。
无法出现国家语言字符	请使用IP8000的屏幕键盘并确认本地与远程电脑的
	设定为相同语言。
登录后,浏览器回应一条a	Microsoft的受信认证列表中未发现此认证。但是,此
CA Root certificate is not	认证是可以信赖的。详情请见第122页受信认证。
trusted, or a Certificate	
Error信息	
控制面板无虚拟媒体图标	虚拟媒体功能仅支持Windows 浏览器和AP客户端
	程序。

日志服务器

问题	解决方法
无法运行日志服务器程序	日志服务器需要Microsoft Jet OLEDB 4.0驱动程序访
	问数据库。
	此驱动程序可以自动安装在Windows ME, 2000与XP。
	对于Windows 98或NT,您必须至Microsoft网站下载:
	http://www.microsoft.com/data/download.htm
	以获取驱动程序文档:
	MDAC 2.7 RTM Refresh (2.70.9001.0)
	由于此驱动程序在Windows Office Suite中使用,因此
	也可通过安装Windows Office Suite获取,一旦安装此
	驱动程序文档或套件, 日志服务器便可运行。

<u>Sun系统</u>

问题	解决方法
使用HDB-15接口系统的	显示分辨率须设定为1024 x 768;
视频显示问题(例如Sun	在文本模式下:
Blade 1000服务器) ¹	1. 至OK mode并下如下指令:
	setenv output-device screen:r1024x768x60
	reset-all
	在Xwindow下:
	1. 开启一个控制端并下如下指令:
	m64config -res 1024x768x60
	2. 退出
	3. 登入
使用13W3接口系统的视	显示分辨率须设定为1024 x 768:
频显示问题(例如Sun	在文本模式下:
Ultra服务器)*	1. 进入 OK mode 并下如下指令:
	setenv output-device screen:r1024x768x60
	reset-all
	在Xwindow下:
	1. 开启一个控制端并下如下指令:
	m64config -res 1024x768x60
	2. 退出
	3. 登入
本地与远程鼠标指针无	对于Windows系统的USB鼠标,本地与远程鼠标指针
法同步化	默认设定为在您连线后自动同步化,而对于其他类型鼠
	标和电脑操作平台,您必须选择鼠标同步化模式选项
	为手动,并手动地同步化鼠标指针。详情请参阅第30
	页鼠标同步式化模式。

*这些方案可与常规Sun VGA卡一起搭配使用,如果无法通过其解决问题,请参考Sun VGA卡的说明书。

其它鼠标同步化程序

如说明书所提及的鼠标同步化程序仍无法解决特定电脑的鼠标指针:问题,您可以尝 试如下操作:

Windows

注意:为使本地与远程的鼠标可以同步化,您必须使用Windows操作系统所提供的 一般鼠标驱动程序,如果您已安装了第三方所提供的驱动程序 - 如鼠标制造 商所提供的驱动程序,您必须将其卸载。

1. Windows 2000:

- a) 开启鼠标属性对话框(Control Panel → Mouse → Mouse Properties)
- b) 点击*Motion* (动作)标签。
- c) 将鼠标速度设定至中间位置 (从左数6个单位)。
- d) 将鼠标加速设定为None。

Mouse Properties
Buttons Pointers Motion Hardware
Speed Adkathow fast your pointer moves Stow Fast
Acceleration Adjust how much your pointer accelerates as you more klaster
Pagened C Low C Medium C High
Shap to default
CK Cencel Apply

- 2. Windows XP / Windows Server 2003:
 - a) 开启鼠标属性对话框(Control Panel → Mouse)。
 - b) 点击Pointer Options (指针选项)标签。
 - c) 将鼠标速度设定至中间位置 (从左数6个单位)。
 - d) 取消Enhance Pointer Precision (提高指针精确度)功能。

Mouse Properties
Buttons Pointers Pointer Options Wheel Hardware
Motion
Select aparter speed
(Snap To
Automatically move pointer to the datauit button in a datage box
Visbiliy
Sant Display pointer trais
Short Ung
Comment of the second
Show location of pointer when I preve the CTRL key
OK Cancel Apply

3. Windows ME:

将鼠标速度设定至中间位置,并关闭鼠标加速功能(点击 Advanced 以打开此项的对话框)

 Windows NT / Windows 98 / Windows 95: 将鼠标速度设定至最慢的位置。

Sun / Linux

开启终端对话,并输入如下指令: Sun: xset m 1

Linux: xset m 0

信赖认证

<u>介绍</u>

当您尝试通过浏览器登录该装置时,将会弹出一个安全性的警告信息,以警告您该 装置的认证尚未被信赖,并询问您是否要执行。

P	hfor char secu	mation you exchange with this site cannot be viewed or nged by others. However, there is a problem with the site's inty certificate.
		The security certificate was issued by a company you have not chosen to trust. View the certificate to determine whether you want to trust the certifying authority
	0	The security certificate date is valid
	⚠	The name on the security certificate is invalid or does not match the name of the ste
	Doy	ou want to proceed?
		Yee No Vew Certificate

该认证可被信赖,但由于从 Microsoft 的信赖认证清单中并未寻获该认证名称,因此 将出现警告,此时,您有两种选择:1)可忽视该警告并点选 Yes 以继续;或2)可 安装该认证并将其辨认为可信赖的。

- u 如果在其他的地方使用非常态使用的电脑,按下 Yes 以接受此连线的认证。
- 如果用自己的电脑进行操作,可安装认证至您的电脑(请参阅下文以了解更多);当认证安装完成之后,将会辨识其为可信赖的。

安装认证

如要安装认证,请执行如下操作

1. 在 Security Alert对话框中,点击View Certificate,将会出现Certificate Information对话框:

Certificate I	information
This CA Root certifi install this certifica Authorities store.	icate is not trusted. To enable trust, te in the Trusted Root Certification
Issued to: Atr	en
Issued by: At	en
Valid from 200	03-11-25 to 2013-11-23

注意:认证上将会有一个红色与白色的X图标,以指示其是否被信赖。

- 2. 点击Install Certificate。
- 按照安装精灵的指示以完成安装,除非您有特别理由去选择其它选项,否则可 接受默认的选项。
- 4. 当安装精灵时,弹出一个警告页面:

worky	Warrang and Annual A
A	You are used to initial a calificate from a cardification authority (22) claiming to represents
- 1	Ner.
	the law server obtain the treatment of the 'state' too shall write the approxy servering 'state' the following safety of means you in the owners
	The formation of a material scale cost devotes an annual scale of a second statement.
	Montry. If you must find our outstake, thiskey of extended in our any outstake savedly the DA landing exercitizes eth-severational measurements assessfuly into it you close from the advectage to to de
	De wurdent folketel Reicer (Rusef
	Tes

点击 **Yes**。

5. 下一步,点击Finish完成安装程序,然后再点击OK关闭对话框。

认证信赖

现在认证即被信赖:



当点击*View Certificate*时,可看到红色与白色的X图标将不再出现,而进一步显示认证已被信赖。

Certificate In	formation	
This certificate is int • Draures the der	ended for the followin tity of a remote computer	g purpose(s);
Issued to: Ater	ĩ	
Issued by: Ater		
Valid from 2003	-11-26 to 2013-11-23	
	build all the	

关于 SPHD 连接头



本产品使用SPHD连接头,用于KVM及/或控制端端口,我们已经特别修改了此种连接头形状,因此仅有我们所特别设计的KVM连接线可以与此产品搭配连接。

有限保证

宏正保固本产品自购买日期起一年期间内,产品的材料及作工上并无瑕疵,如果本 产品出现问题,请联络宏正的技术支持部门以修复或替换新的产品,本公司并不退 回款项;然而如无原始购买凭证,此回厂修复的需求将无法受理。

当将本产品送回原厂修复时,您必须将其装于原始的包装中,或是将其装在与原始 包装有相同等级保护的包装内以寄送出,包装必须包含您购买的凭证,且需将 RMA 编号清楚地标示于包装上。

如当工厂所提供标示于产品上的序列号码被移除或修改了,则本保固将会变为无效。 本保固并不包含表面的损坏,或因天灾、意外、误用、滥用或对产品任何部分进行 修改所造成的损坏;本保固条件也不包含因错误操作或维修、连接至不适当的设备 或经非宏正人员试图修复等所造成的损坏,本保固不包含该产品依原始狀态或是有 缺失下转售。

在任何情况下, 宏正所担负的责任都将不超过本产品的支付价格, 且宏正不应对使 用本产品及其软体与文档所产生的直接、间接、特别、偶然发生或随之发生的损害 负责, 且宏正将不会担负因资料损失、利润损失、停工、信誉、设备或财产的损坏 与替代、恢复的支出、或任何程序与资料重新生产等无限制的损失责任。

宏正不会保证、明示、暗示或法定声明其产品、文档内容与用途与所有搭配的软件, 及特别否认其对于特殊用途的品质、效能、适售性或适用性。

本公司同时保留修改或更新本设备、软件或文档的权利,且无义务通知任何个人或个体所修改或更新的内容。

如欲了解更进一步的延伸保固条件,请联络本公司的经销商。